



В Нефтекумском городском округе мужчина признан виновным в убийстве брата



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, ночью 24 августа 2020 года в ходе распития спиртного между родными братьями произошла ссора из-за нежелания осужденного следовать советам старшего брата. В процессе ссоры мужчина выстрелил из ружья в грудь 54-летнего мужчины. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

в исправительной колонии строгого режима.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1597013>